No. S 19

CORRIGENDUM

AUTORITI MONETARI BRUNEI DARUSSALAM ORDER, 2010 (S 103/2010)

In this Order, published in No. 73 of Part II of the Government Gazette dated 16th. December, 2010, in section 14(1) at page 5011, "The Authority shall, on the recommendation of the managing director," should read as "His Majesty the Sultan and Yang Di-Pertuan shall, on the recommendation of the board,".